

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-9/2020.

## ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 27-i ülésére

**a helyi és közösségi identitástudat erősítésére irányuló, a város értékeire építő Európai Unió pályázat benyújtásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program CLLD helyi felhívásainak keretében megjelent „A kulturális örökség védelmét és a lakosság helyi és közösségi identitástudatának erősítését szolgáló tevékenységek fejlesztése” című pályázati konstrukció, amelynek célja, egy befogadó, családbarát, közösségeivel együttműködő, értékeire és hagyományaira építő város kialakítása, élhető és vonzó település létrehozása a helyi hagyományok, természeti, kulturális és történelmi értékek közös gondozásával, ápolásával.

A projekt megvalósítása hozzájárul egy összetartóbb, tudatosabb, település jövőjének alakításában részt vállaló közösség kialakulásához, továbbá az együttműködő, értékmegőrző és megújulni képes helyi közösség erősítéséhez, valamint a lakosság helyben maradásához.

A projekt tervezett címe: A helyi identitástudat megerősítése Nagyatádon a múlt és jelen tükrében

A projekt tervezett költségvetése: 7 000 000,- Ft  
Támogatás tervezett mértéke: 100 %

**A projekt tervezett tartalma:**

A projekt keretében a helyi hagyományokra, természeti, kulturális és történelmi értékekre alapozva elkészítésre kerül Nagyatád értékeit bemutató képeskönyv, amely mint egy album, fotóin és történeteiben keresztül új, más perspektívában mutatja be településünk múltját és jelenét, a város folyamatos változását, megújulását. A tervezett, nyomtatott példányszám 500 darab, azonban a könyv a város honlapján elektronikus formában is megjelentetésre kerül. Az albumban bemutatásra kerülő helyek a könyvbemutatóval egybekötött séta keretében megelevenednek a helyi közösség előtt „élő tárlatvezetés” formájában, ezzel is erősítve a közös gyökereket, a kötődést, az összetartozást, valamint a helyi és közösségi identitástudatot.

A pályázat benyújtására Nagyatád Város Önkormányzata jogosult.

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület a „A helyi identitástudat megerősítése Nagyatádon a múlt és jelen tükrében” című pályázat beadását a TOP-7.1.1-16-H085-5 azonosító számú

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület a „A helyi identitástudat megerősítése Nagyatádon a múlt és jelen tükrében” című pályázat beadását a TOP-7.1.1-16-H085-5 azonosító számú pályázati felhívásra hagyja jóvá, továbbá támogassa a projekt előkészítését, kidolgozását és benyújtását.

**Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program helyi CLLD felhívásainak keretében megjelent, TOP-7.1.1-16-H-085-5 azonosító számú pályázati kiíráshoz illeszkedő, „A helyi identitástudat megerősítése Nagyatádon a múlt és jelen tükrében” című projekt előkészítésével, kidolgozásával, az előkészítés során felmerülő megállapodások aláírásával, továbbá a pályázat benyújtásával.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat előkészíttesse, kidolgoztassa, továbbá az előkészítésre vonatkozó szerződéseket aláírja, a szükséges nyilatkozatokat megtegye, továbbá a pályázatot benyújtsa.

Határidő: Pályázati felhívásban rögzítettek szerint.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2020. augusztus 19.

  
Ormai István *ls.*

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.**

  
Dr. Kovács Ildikó  
jegyző

